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Compte rendu de réunion du Conseil d’Administration du 11 janvier 2019 

 

Membres présents : G. Arranz, G. Beloeil, A. Chapart, ,  P. Guillier, H. Toggwiler 

Membre(s) excusé(s) : L. Chapart, A. Legris, M-J.Pimpim 

Membre(s) absent (s) :  

 

Début de séance : 18h45 

Ordre du jour :   

 

1* Commande des arcs pour le Club: 

2* Présentation des comptes 

3* Dossier Ciblerie 

4* Assemblée Générale du CD21 : 

5* Sport au Féminin : 

6* Dossier « Sponsor / Mécénat » : 

7* Animations 2019 ! 

8* Commission Jeune : 

9* Orientation du Club pour l’année à venir : 

10* Questions/Informations  diverses : 

 

Fn de séance : 20h15  
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Compte-rendu précédent : 

Le compte-rendu du Conseil d’Administration en date du 14 décembre 2018, n’ayant fait l’objet 

d’aucun rectificatif, est validé et est donc considéré comme signé par le Président et par le 

Secrétaire 

1* Commande des arcs pour le Club:  

- Proposition du devis « Universal Archerie » pour 13 arcs d’initiation avec viseurs 

- OK sur le devis pour 832€ de façon à profiter de la remise exceptionnelle proposée par 

Universal Archerie  Greg passera la commande avant le 12/01/2018 date limite.  

2* Présentation des comptes 

Philippe présente les comptes finalisés 

- Compte de résultat : OK 

- Bilan : OK 

- Budget prévisionnel : OK 

Le classeur des pièces justificatives sera remis à nos vérificateurs pour contrôle.  

3* Dossier Ciblerie  

- Cibles extérieures : En Stock  à ce jour nous disposons de 4 Cibles vertes 1,20m, 1 cible 

avec centre interchangeable et 4 centres,  4 cibles noires pour arc à poulies, 2 cibles 

noires déjà légèrement utilisées et 2 cibles de 0,80m. Possédant 15 cibles extérieures, le 

CA prévoit de compléter dans l’année, le stock existant.   

- De façon à faciliter la réutilisation des bords de cibles moins usagés que les cntres  

Hervé propose de se renseigner sur le coût d’achat  d’une « découpeuse » à fil chauffant. 

- Suite à l’essai réalisé par Hervé pour  4,92€ € (bâche + sandow pour 1 cible) et la 

validation par le CA pour la protection des 15  cibles Hervé procédera avec Alain à 

l’achat et la mise en place des dites protections. 

4* Assemblée Générale du CD21 :  

- Compétition Mixte Règlement sur le site  

https://www.ffta.fr/sites/ffta/files/tdm_reglement_2019.pdf  

avec une cat « 1ere année de compétition »   

- Nouveaux règlements pour les compétitions TAE (Tir à l’Arc en Extérieur) qui 

remplacent Fédéral et FITA 

- Chrono tir : Certains Clubs du 21 demandent  la gratuité de la location. Le CD21 rappelle 

que l’entretien la maintenance et le renouvellement de ce matériel à un coût. Il donnera sa 

réponse prochainement  

https://www.ffta.fr/sites/ffta/files/tdm_reglement_2019.pdf
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- Certains clubs ont fait part des difficultés en rentrer dans les frais d’une compétition et 

que les buvettes ne sont pas rentables.  Après discussion le CA du club décide de 

maintenir la buvette lors de la prochaine compétition. 

- Arbitres : 2 stages de formation sont prévus sur l’année 2019  Grégoire aimerait suivre 

cette formation, malgré le temps passé au club.  

5* Sport au Féminin :  

- Les dates officielles prévues par la DRDJS sont les 9 et 10 février 2019. Notre salle 

n’étant pas correctement chauffée, nous n’avons pu répondre présent pour ces dates. 

- En accord avec la Commission Féminine, nous renouvellerons une journée « sport au 

féminin » à une date ultérieure.  Commission Féminine proposera quelques dates. 

 

6* Dossier « Sponsor / Mécénat » :  

- Relance des dossiers existants pour 2019  Voir avec Lydie  

- Nous sommes et seront de plus en plus confrontés à trouver des « mécènes/sponsors ». 

Pour ce faire l’idée déjà évoquée d’un « dossier /plaquette » ce fait de plus en plus 

pressante. Il est souhaitable d’avoir un document ajustable en fonction des différentes 

rencontres et possibilités de nos donateurs potentiels. Hervé et Gilles proposeront un 

projet.  

 

7* Animations 2019 ! 

- Époisses a signé pour une séance le Mercredi 13 février 2019 10h30 à 12h30 pour un 

groupe de 6 à 11 ans 

-  Réponse à apporter à Latitude Belgique pour 4 dates en Juillet pour 2 à 3 séances d’1 

heure par 1/2 journée  

o Vendredi 5 juillet après-midi - 

o Vendredi 12 juillet après-midi - 

o Vendredi 19 juillet après-midi -  

o Vendredi 26 juillet matin -  

o Vendredi 26 juillet après-midi –  

 Philippe établira le devis pour ces dates qui resteront à confirmer au mois de mai 

par Latitude Belgique 

- Animation CDSA ? des animations seront certainement demandées 

 Archers nous avons besoins d’encadrants pour ces animations 

8* Commission Jeune :  

- Selon l’aide aux jeunes archers compétiteurs (voir CR 3/03/18), définition et validation 

des récompenses pour l’année 2018. Celles-ci seront remises lors de l’Assemblée 

Générale.  Gilles  
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- Le CA décide de renouveler cette aide aux « jeunes archers compétiteurs » pour l’année 

2019 

- Le CA décide que la valeur du point pour 2019 restera le même qu’en 2018. 

- Un projet de la ligue BFC « Équipes Mixtes »  d’âge est en cours. 

9* Orientation du Club pour l’année à venir : 

- Solliciter les aides possibles pour la réalisation des tables et abris du terrain extérieur 

10* Questions/Informations  diverses :  

- Le club a été remercié par la ligue BFC pour avoir organisé le logistique de l’examen 

d’arbitres de ce début d’année. 

-  Greg et Philippe finaliseront le « Dossier Financier OMS » pour le 31 janvier  

- Le calendrier 2019 des associations sera présenté en réunion à la Maison des 

Associations le 26 janvier  Greg 

- La « ComCom » ayant participé à l’adhésion des archers hors commune de Semur, le CA 

valide l’achat d’un panneau complémentaire à apposé sur la grille extérieure. 

- Le club de Pouilly-en-Auxois recherche un entraineur et a demandé si nous pouvions les 

aider/accueillir. Attention le club n’est pas affilié FFTA  Hervé répondra que si ils 

veulent ils peuvent venir à condition de prendre la licence. 


